



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2014. ÁPRILIS 18-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2014. április 18. 16,00 óra

Jelen vannak:

Dr. Patyi András elnök
Dr. Bozsóki Éva
Dr. Csenterics Ferenc
Dr. Fábián Adrián
Dr. Sasvári Róbert
Dr. Tóta Áronné

Dr. Bindics Ferenc
Dr. Borbély Andrea
Détári-Szabó Ádám
Kozma Tamás
Dr. Litresits András
Dr. Pongrácz Krisztina Kamilla
Sára György
Dr. Sárhegyi Zoltán
Szabó Tímea
Szabóné Pákozdi Éva

Dr. Gergev Adrienn
Dr. Nemes Dénes
Dr. Topuzidisz Dimitrisz

Dr. Pálffy Ilona NVI elnök
Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs
az NVI munkatársai

Dr. Patyi András NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság 14 fővel határozatképes és az ülést megnyitja.

A meghívóval egyidejűleg napirendi javaslatot is előterjesztett, melyet ismertet, majd szavazásra bocsátja a napirendi pontok elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 81. jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 14 igen egyhangú szavazattal a napirendet elfogadta.

Napirend

- I. Az Európai Parlament tagjainak 2014. évi választásán állított lista nyilvántartásba vétele***
- II. Jogorvoslati kérelmek elbírálása***

- I. Az Európai Parlament tagjainak 2014. évi választásán állított lista nyilvántartásba vétele***

Dr. Patyi András NVB elnök: A választás listás szavazólap alapján történik, az ország egy választókerületet alkot és a választás alapját a jelölő szervezetek által állított országos listák jelentik. Ezen listák nyilvántartásba vétele a Nemzeti Választási Bizottság hatáskörébe tartozik. A lista nyilvántartásba vételéhez 20000 érvényes választópolgári ajánlásra van szükség.

1. Magyar Szocialista Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Április 15-én jelentette be a Magyar Szocialista Párt az Európai Parlament választására összeállított listáját, kérte annak nyilvántartásba vételét a megfelelő formanyomtatványon. Leadta az ajánlásokat, melynek ellenőrzése megtörtént. A törvényi minimumot az ajánlások száma meghaladja, így álláspontja szerint a lista nyilvántartásba vételének nincs akadálya.

Dr. Patyi András NVB elnök: A Bizottságnak egy határozat-tervezetről és egy ahhoz csatolt listáról kell döntést hoznia, melyen a jelöltek sorszáma, neve, személyi azonosítója és a jelölő szervezet szerepel. A közzétételre kerülő listából a személyi azonosítók kimaradnak. Megállapítja, hogy a Bizottság létszáma 16 főre emelkedett. Szavazásra bocsátja a lista nyilvántartásba vételét, a határozat melléklettel történő elfogadásával.

Szavazás

Megállapítja, hogy 16 igen, egyhangú szavazattal a Magyar Szocialista Párt által az Európai Parlament tagjainak 2014. évi választására állított listát a Bizottság nyilvántartásba vette, az erről szóló határozatot a mellékletével együtt elfogadta.

2. FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt közös listát jelentett be az Európai Parlament tagjainak választására. Kérelmüket április 17-én adták le, a listán 63 fő jelöltet jelentettek be. Álláspontja szerint a lista állítása a törvényi feltételeknek megfelel, a jelölő szervezet több mint 20000 érvényes ajánlást adott le, melynek ellenőrzése megtörtént, az érvényes ajánlások száma jóval meghaladja a törvényi minimumot. Felhívja a Bizottság figyelmét, hogy két jelölt esetében a központi névjegyzéktől eltérő adattartalom került megadásra, az egyik esetben egy második név, a másik esetben egy doktori jelzés maradt el. Ezekben az esetekben javasolja, hogy a Bizottság a központi névjegyzékben szereplő adattartalommal vegye nyilvántartásba a jelölteket és így szerepeljenek a határozat mellékletét képező listán.

Dr. Patyi András NVB elnök: A személyi azonosítója alapján egyértelműen beazonosítható személy esetén a központi névjegyzék szerinti adattartalommal veszik nyilvántartásba a jelöltet. Szavazásra bocsátja a határozat és annak mellékletét képező lista elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 16 igen egyhangú szavazattal a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt által az Európai Parlament tagjainak 2014. évi választásán állított közös lista nyilvántartásba vételéről döntött és elfogadta az erről szóló határozatot annak mellékletével együtt.

II. Jogorvoslati kérelmek elbírálása

1. Szepessy Zsolt, az Összefogás Párt elnökének jogorvoslati kérelme

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A fellebbezés elkészített, érdemi vizsgálatra alkalmatlan, akár a választás napját nézik, akár az egyéni választókerületekben megállapított eredmények időpontját, mindenképpen egy késve benyújtott jogorvoslati kérelemről van szó álláspontja szerint.

Dr. Patyi András NVB elnök: A beadványozó azt kéri, hogy valamennyi egyéni választókerület eredményét tekintsék érvénytelennek és számolják újra a szavazatokat mindenhol, ahol az Összefogás Párt képviselői indultak, mert a Magyar Szocialista Párt, az Együtt – a Korszakváltók Pártja, a Demokratikus Koalíció, a

Párbeszéd Magyarországért Párt és a Magyar Liberális Párt jogsértő tevékenysége miatt ezekben a választókerületekben nem volt eredményes a választás. A jelölő szervezet elnökének ez már a sokadik ilyen beadványa. Legutóbb 1014-es számú határozatukkal döntöttek a kifogás elutasításáról. Számtalan határozatban írták le, hogy a beadványok előterjesztésének milyen időbeli, formai, és tartalmi feltételei vannak. Legutóbbi döntésükben részletesen elmagyarázták azt, hogy a Nemzeti Választási Bizottságnak az Összefogás Pécsért Egyesület kérelmére meghozott döntése alapján az ötpárti közös listát állított jelölő szervezetek változtattak kampányelnevezésükön, tehát törekedtek jogkövető magatartásra a tekintetben, hogy annak ellenére megkülönböztessék magukat az Összefogás Párttól, hogy több száz civil szervezet nevében szerepel ez a szó. Javasolja, a határozatukba foglalják bele, hogy a Párt magatartása a rendeltetésszerű joggyakorlás sérelmét megvalósítja.

Dr. Litresits András NVB tag: Egyetért elnök úrral azzal a kiegészítéssel, hogy a beadvány több mint lehetetlen kérelmet tartalmaz.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a fellebbezés érdemi vizsgálat nélküli elutasítását a szóban elhangzott kiegészítéssel.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 16 igen, egyhangú szavazattal elfogadta az ismertetett határozati javaslatot.

2. P.A. magánszemély fellebbezése Budapest 08. számú OEVB 88/2014. (IV.06.) számú határozatával szemben

Dr. Patyi András NVB elnök: Az ügy görög nemzetiségű választópolgár nemzetiségi listára történő szavazásával függ össze, ezért javasolja, hogy a kérelem elbírálásában a jelenlévő nemzetiségi delegáltak vegyenek részt. Javaslatát szavazásra bocsátja.

Szavazás

A Bizottság 82. jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 16 igen egyhangú szavazattal úgy döntött, hogy a napirend tárgyalásán a nemzetiségi delegált tagok szavazati joggal vesznek részt.

Dr. Patyi András NVB elnök: Megállapítja, hogy a Bizottság 18 fővel határozatképes.

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Magánszemély kifogással élt április 6-án, mert a nemzetiségi listán nem szerepelt. Az OEVB a döntést aznap meghozta. Ez ellen élt beadvánnyal a magánszemély, de beadványát április 17-én juttatta el az OEVI-hez. Álláspontja szerint a beadvány elkésztés miatt érdemi vizsgálatra nem alkalmas.

Dr. Patyi András NVB elnök: A beadvány elkészített és a névjegyzéki adatokból az derül ki, hogy kérte nemzetiségi polgárként való felvételét, de nem jelölte meg, hogy ennek kiterjesztését kéri az országgyűlési választásokra is.

Dr. Topuzidisz Dimitrisz NVB tag: Többször találkoztak a problémával és úgy tűnik, nem elég jól magyarázták el görög honfitársaiknak a havi rendszerességgel megjelenő görög lapon keresztül, hogy nemzetiségi listára jelentkezésükkel egyidejűleg annak kiterjesztését is kezdeményezniük kell az országgyűlési választásokra. A nemzetiségekre is ugyanúgy vonatkozik a választási eljárási törvény és egyetért az érdemi vizsgálat nélküli elutasítással.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a fellebbezés érdemi vizsgálat nélküli elutasítását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 18 igen egyhangú szavazattal döntött a fellebbezés érdemi vizsgálat nélküli elutasításáról.

3. R.Gy. magánszemély fellebbezése a Budapest 14. számú OEVB 48/2014. (IV.12.) számú határozatával szemben

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Az eredeti kifogás április 11-én került benyújtásra. Az OEVB április 12-i határozatával döntött a delegált tag esküjével kapcsolatban. A fellebbező április 16-án nyújtotta be kérelmét, melyben arra hivatkozik, hogy esetében nem 12-én indul a fellebbezési határidő kezdete, hanem 15-én, mert akkor kapta meg a határozatot. A törvény értelmében a határozat meghozatalától számított 3 napon belül kell a fellebbezést benyújtani, ezért álláspontja szerint a jogorvoslati kérelmet érdemi vizsgálat nélkül el kell utasítani.

Dr. Patyi András NVB elnök: Javasolja, hogy érdemi vizsgálat nélkül utasítsák el a fellebbezést, de térjenek ki a határozat indokolásában arra, hogy a magánszemély fellebbező a konkrét ügyben nem is érintett. Az érintett eskütevő tagnak tudomása volt a döntésről, mert tagként részt vett a vitában és a határozat meghozatalában. Felhívja a figyelmet arra, hogy a kifogás eleve nem volt alkalmas az érdemi elbírálásra, mert semmilyen bizonyítékot nem tartalmazott.

Dr. Litresits András NVB tag: Egyetért azzal, hogy ha ott volt a delegált tag az ülésen, akkor értesült róla. Álláspontja szerint az esküirat hivatalból rendelkezésre áll, ezért a kérelmet érdemben el lehetett bírálni. Számára érthetetlen, hogy az április 12-i határozatot a választási iroda 15-én küldte meg elektronikusan. Nem érti ennek okát.

Dr. Patyi András NVB elnök: Egyetért azzal, hogy a határozatban tegyenek említést arról, hogy az április 12-én meghozott döntést a választási iroda több napos késéssel küldte meg. Szavazásra bocsátja a döntési javaslat elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 15 igen, 1 ellenszavazattal a fellebbezés érdemi vizsgálat nélküli elutasításáról döntött.

További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.

**Dr. Patyi András
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke**